

ГОСТИ ИЗ ДРЕВНЕГО ГРАДА

В здании Свердловского академического театра драмы вчера сменились гастрوليрующие коллективы. Гости из Пскова пришли «обживать» театральный дом.

Пока новички осматривали помещение, где им предстоит гастролить, весь август, примерялись к сцене, пробовали акустику, наш корреспондент попросил главного режиссера Псковского областного драмтеатра имени А. С. Пушкина В. В. Бухарина ответить на несколько вопросов:

— О вашем гастрольном репертуаре свердловчане уже оповещены через печать, радио, благодаря афишам. Для первого знакомства выбрана народная драма Л. Мей «Псковитянка». Наверное, это не случайно!

— Да, мы считаем, что спектакль не только подчеркивает нашу географическую принадлежность, но и дает возможность заглянуть в прошлое России. И хотя в пьесе почти нет доподлинно исторических персонажей, она передает свободолобивый дух наших предков, нашего русского народа.

— Вы живете на земле, связанной с именем А. С. Пушкина. Есть ли в репертуаре спектакли по произведениям великого поэта?

— К сожалению, в Свердловск мы ничего из пушкинского наследия не привезли, хотя в разные годы ставили несколько его произведений и пьесы о Пушкине. Сейчас у нас в работе «Маленькие трагедии», но премьера их состоится осенью.

— Приходилось ли вашему театру участвовать в пушкинских праздниках, которые ежегодно проходят в селе Михайловском и возле Святогорского монастыря?

— Да, наши актеры — постоянные участники этих торжеств: выступают, читают стихи поэта.

— Что вы хотите сказать свердловским зрителям в день открытия гастролей?

— Что мы желаем их чаще видеть на наших спектаклях.

Такое же пожелание выразил и директор театра Г. А. Смирнов вечером, обращаясь непосредственно к тем, кто заполнил зал. А тому, кто первым купил билеты на гастрольные спектакли, театр вручил книгу о пушкинских местах на Псковщине. Обладателем этого подарка стала Ф. С. Недокушева, преподаватель школы № 56.

Перед началом гастролей гостей тепло приветствовали представители свердловских театров, пожелали им творческих успехов.

А затем, когда распахнулся занавес, на сцене оживала псковская вольница. Зрители тепло благодарили участников спектакля: заслуженных артистов РСФСР И. Криворучко (Иван Грозный), А. Кленчину (Ольга), артистов М. Горскую (мамка Перфильевна), В. Порошина (князь Токмаков), Ю. Новохижина (Матута) и других.

Знакомство с псковским театром состоялось. Впереди новые спектакли, новые встречи,
В. АЛЕКСАНДРОВА.

Вечерний Свердловск
г. Свердловск

№ 2 № 1 1950